
WORKING PAPA & MAMA CATALOG 今どきの働くパパとママ図鑑

PAPA MAMA

毎日のスケジュール管理
と保育園からの急な呼び
出しに対応するため必携

スマホ

ママとの連絡やスケジ
ュール管理に。時間の
あるときはゲームや音楽
を楽しむことも

スマホ

通勤バッグ
化粧品（会社で化粧
することも！）、使い捨
て母乳パット（卒乳ま
で）、ハンカチ、メモ帳、
ボールペンなど

パパ用
抱っこひも
デニム生地を使ったり、
大柄な男性にもジャスト
フィットするもの、たたむ
とおしりのポケットに入
ってしまうほどコンパクト
なものなど、いろいろ

通勤バッグ
パソコン、ハンカチ、
メモ帳、ペン、ティッ
シュ、シミ抜きなど

ママ用
抱っこひも
電車やバスで移動する
とき便利。着脱しやす
く、腰ベルトがしっかり
しているタイプが身体
への負担が少ない

保育園送迎用
バッグ
着替え3～5組、連
絡帳、歯ブラシ、ミニ
タオル、帽子、上履き、
オムツがとれるまではオ
ムツ、月曜は布団持
参の場合も！

保育園送迎用
バッグ
着替え3～5組、連
絡帳、歯ブラシ、ミニ
タオル、帽子、上履き、
オムツがとれるまではオ
ムツ、月曜は布団持
参の場合も！

平日（仕事のある日）、
子どもと一緒に過ごす時間は

ママ友の数夕飯を週に何回
子どもと一緒に食べますか

ママ友との食事仕事を休んで子どもの
行事に参加することに
抵抗はありますか
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歩きやすい靴
急いでお迎えのとき走ることも！
赤ちゃんを抱っこして、買った物
を持って、階段を駆け上がる
のもOKな靴を！

歩きやすい靴
子どもを抱っこしたり、重い荷物を持っ
たりしても機敏に動けるような靴を！

スーツ
子どもの送迎を担当す
ると、ヨダレや吐いたも
ので思いがけず汚れて
しまうことも！　シミになり
にくい、汚れが目立たな
い、洗濯しやすい素材
のものを選ぶ人多数

DATA概要：サンケイリビング新聞社「園児とママのデータvol.14」／ 2016年7月webアンケート保育園に通う子どもがいるパパ207名、ママ685名
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